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L. Urei, v jakém poméru jsou délky tseek A'B” a AB; pomér vyjadti v zakladnim tvaru:

a) |AB’|=3cm, |AB| =2 cm
b) |AB| =4cm, |AB] =8cm
¢ |AB|=15cm, |AB| =0,5cm

2. Kazdé dvé tsecky jsou podobné. Uréi pomér podobnosti isetek M'N" a MN, jestlize
a) |[MN'|=2cm, |MN| =14 cm
b |MN| =9mm, |MN| =3 mm

3. Kazdé dva kruhy jsou podobné. Urdi pomér podobnosti kruhi:
a) K’(S"; 80 m) a K(S; 32 m)
b) K'(S;63m)a K(S; 18 m)
4. Na obrazku jsou podobné obdéIniky ABCD a A'B'C’D".
a) Uréi pomér podobnosti obdélnikét A'B'C'D’ a ABCD.
b) Ur¢i délku strany A'D".
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5. Pomér podobnosti podobnych obdélniki A'B'C'D” a ABCD je
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Ktery z obdéInikii m4 delsi strany?

6. Obdélnik A'B'C'D" a ABCD Jjsou shodné.

a) Jsou tyto obdélniky podobné?
b) Jaky je jejich pomér podobnosti?

7. Usetka CD ma délku 6 em. Uréi, jakou délku ma usecka C” D7, jsou-li délky tseéek CDa C'D’ v
poméru

a) 1:4, b) 357, c) 12:5,





